
Mezinárodní festival filmové komedie v Jindřichově Hradci se blíží. Nabídne 16 
projekcí, workshop i setkání s tvůrci a herci 

Jindřichův Hradec se opět promění v centrum filmového humoru. Blíží se další ročník 
Mezinárodního festivalu filmové komedie, který divákům nabídne pestrý program plný 
filmových projekcí, setkání s tvůrci i příležitostí zapojit se do festivalového dění. 

Ještě před samotným zahájením festivalu se uskuteční workshop v podobě 
Filmového kurzu. Zájemci o filmovou tvorbu se mohou přihlásit prostřednictvím online 
formuláře https://www.pokin.cz/registrace-filmovy-kurz-pro-dospele/ nebo e-mailem 
na adrese info@pokin.cz. 

Slavnostní zahájení letošního ročníku proběhne v Kině Střelnice za účasti festivalové 
poroty a patrona festivalu Zdeňka Trošky. Součástí zahajovacího odpoledne bude 
také soutěžní projekce studentských filmů, které přijedou uvést herci Zlata 
Adamovská, Petr Štěpánek, Lucie Černá, Štěpán Staněk či Jiří Ployhar. 

Po skončení projekcí bude následovat debata s herci a tvůrci, během níž budou mít 
diváci jedinečnou možnost zeptat se na vše, co je o filmech zajímá. Své dotazy 
budou moci položit také patronovi festivalu Zdeňku Troškovi. 

Letošní ročník festivalu nabídne celkem 16 projekcí komediálních filmů. Diváci se 
mohou těšit například na režiséra Petra Zahrádku, který společně s herečkou Evou 
Leiweberovou uvede film Jak se nám to mohlo stát!?. Na festival zavítají také herec 
Dan Krejčík a herečka Denisa Nesvačilová, kteří přijedou představit komedii Milión. 
Dalším hostem bude režisér Tomáš Svoboda, jenž zahájí projekci filmu Srnky. 

Festival tradičně zapojuje i své diváky. Ti budou moci hlasovat o nejlepší film 
festivalu. Každý hlasující se navíc může těšit na poděkování v podobě hodnotných 
dárků od partnerů festivalu. 

Mezinárodní festival filmové komedie tak opět nabídne nejen kvalitní filmovou 
zábavu, ale i příležitost k setkání s osobnostmi české kinematografie a přátelskou 
festivalovou atmosféru. 

Celý program festivalu naleznete na https://icomfilmfest.com/program/ 

Přijďte se pobavit a užít si filmový humor na Mezinárodní festival filmové komedie v 
Jindřichově Hradci. 
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